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PAT 4 CE2 || Mathématiques Nombres

Trouve tous les nombres compris entre 1 000 b. A ton tour, place les points qui correspondent

et 10 000 que tu peux écrire en utilisant & chaque aux nombres suivants :
fois tous les mots donnés. Ecris chacun d' eux en A-2 254 C-7600 E-4523
chiffres. o

B:8864 D:6030 F:9972

I
RILLEN

Compléte par le signe <, > ou =.

a. 4 000 + 500 + 69 4 000 + 50 + 69

b. (1 000 x 8) + (100 x 9) + (1 x 6) 8 960
c. 7+ 900 + 1000 1907

d. (6 x 1000) + (9 x 100) + (5 x 10) 9 650
e. 8700 + 40 + 3 8 000 + 400 + 70 + 3

Paul et Jimmy collectionnent les images. Paul
a 3 classeurs de 1 000 images chacun, 6 boites de
100 et 4 images seules. Jimmy, lui, a 37 boites de
100 et 2 images seules. 2

Qui posséde le plus d'images ? Justifie ta réponss, .~

e
“““

2 Range-les dans I'ordre décroissant.

o
...........
.

Observe attentivement.
Voici le tableau des scores :

Points | 1 000 | 100 10 1 Total
Idriss 3 4 1 2
Hawa 3 0 4 3
10 500 Lola 7 2 0 1
4 Jules 4 0 2 4
@, Eliot 7 0 3 0

a. Détermine le nombre de points de chacun en
complétant la derniére colonne du tableau.

b. Donne le classement de ces cing joueurs.

a. Associe chaque nombre au point coloré qui Iui
correspond :

2762 ;9484 ;6241 ,;5779,;10320; 719.

@ @
@ @
@ @
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Mathématiques

Calculs

n Colorie la réponse qui te semble la plus proche du résultat.

a. 34 051-1023 33 900 33 000 24 028

b. 13 826 - 799 13 000 12 000 1300

C. 9375-8398 2000 7 000 1000

d. 99 925 - 26 412 73 000 73 500 72 000

"7 Soustrais deux centaines & chacun des [ Calcule.

nombres - "]l a 934 b 498 c. 89 8 4

a. 788 — -5 21 -2 8 0 - 4 1 4

b.3564 - ... - - -

c. 17188 —» d. 2 9 4 e. 6 3 3 . 1 2 3 4
- 2 7 - 5 8 8 - 5 6 7

d. 87009 — ... ...

n Apres avoir calculé un ordre de grandeur du résultat, pose et effectue chaque calcul.

a. 7986-6973 b. 8 487 - 406

c. 6480 -3 207 d. 81704 -16 978"‘

LG — Ity =

l]l_h =

LI —

5 Compléte. §
a. 2 785 b.8 3 8

C.
LB se
- 1234 =219 =223368

E Un fermier a 247 vaches. Il en vend 152
Combien en a-t-il aprés la vente ? R

-
o
st

Il'y avait 79 kg de feuilles d’arbres entassées
dans la cour. Le vent en éparpille 14 kg. Quelle est
la masse du nouveau tas ?

e
....

Un transporteur doit livrer 1 453 caisses
de boissons sucrées. Il en décharge 460 au
premier magasin. Combien en déchargera- t |I au
deuxiéme ? -,

oy
«
R

E Dans une raffinerie de pétrole, une citerne
contient 230 000 litres d'essence. On charge des
camions de 154 000 litres pour qu'ils livrent des
stations services. Combien reste-t-il d'essence
dans la citerne aprés le chargement des camions ?
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Mathématiques

Grandeurs et mesures /

Les unités usuelles de longueur

A l'aide des informations suivantes, compléte le

tableau :

- 10 fois plus grand => « déca » (da)
- 10 fois plus petit => « déci » (d)

- 100 fois plus grand => « hecto » (h)
- 100 fois plus petit => « centi » (¢)

- 1 000 fois plus grand => « kilo » (k)
-1 000 fois plus petit == « milli » (m)

I
....

Unite
... fois plus grand de ... fois plus petit
base
1000| 100 10 |metre| 10 100 |1 000
........................... M| e [ e
Réponds par vrai ou faux .
1m=100km 1m=100cm
l1km =100 m lem =10 mm

ldam =100m
ldm= 100 mm

1hm=1000dm
lkm=10hm

Les longueurs au quotidien
Complete avec la bonne unité.

- la cour de I'école :
- ton crayon a papier:
- la distance entre ton Paris et Marseille :

- la longueur d'une fourmi :

T
.....

.
¢¢¢¢

Compléte avec <, > ou =

o
o,
------

5 km 500 m 3m 30 em

10 hm 1000m lcm 10 mm

8 dam 800 m 7 hm 1000 cm

4 dm 40 mm 6 km 6 000 dm
Compléte les égalités suivantes :

1m= cm 20 mm = cm

5000m = hm 67 km = dam

8 dam = dm 7 hm = m

45 dm = cm 458 m = cm

Ecris ces longueurs de différentes maniéeres

(en les décomposant)

a. 386 cm

b. 1583 m

.
¢¢¢¢

(3 maniéres)

0
e,
......

(5 maniéres)

Range ces longueurs dans l'ordre croissant :

e
......

386cm -5m-40dm-870 mm

Range ces longueurs dans |'ordre croissant :

.
““““

67 dam -8km -607 m-5 hm

aue
“““

Donne la longueur de ces segments :

= cm mm = mm
| |
1 1

= cm mm = mm
1 [
I 1

= cm mm = mm
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1.Ecris les longueurs suivantes en métres.; 3 2.Compléte les égalités.

e
-----

8km=__ 7dmn8m5cm:mmmmmmmmmf
63dam=__ Okm3hmim=_.__

7km334m=___
2hm4dam=___
3km5dam=___ . ...

Oomé3cm= .. ...

aue
“““

3.Ecris les longueurs suivantes en centimétres. :
7dm=______

2miscm=__

3m=_

270mm=

Idm8cm=___

4 Décompose chaque mesure comme dans I'exemple.
>2375m =2km3hm 7dam5m

6520 MM =
307 O Y =
D daM =

5 Convertis ces mesures dans I'unité demandée:
29330dam=__.. . hm 6m40cm=___ . .dm
49cm7mm=__ . mm 5km2Tm=___ .. m

9200m=_____ _ hm 84 m2dm8cm=_______cm

6 Compléte avec l'unité correcte.
12800 mm=12 .8 8090¢cm=8 .9
56 km=560 .. 74dam=7 .40

333hm=33 .3 71Thm15m=71150

8dm7cm=____

i
‘‘‘‘‘

mm

mm
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Mathématiques Géométrie |

Les flgures sont-elles symétriques ? Entoure Ia

bonne réponse.

b.
oui / non oui / non

C. d.
oui / non oui / non
oui / non oui / non

E La figure verte est-elle symeétrique de la figure

blanche par rapport a la droite tracée en gras 7

Entoure la bonne réponse.

oui / non

oui / non

&
@

oui / non

E Entoure le symétrique de la figure exemple.

N

2] Entoure les figures dont |'axe de symétrie est
bien tracé. Que remarques-tu ? -,
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Mathématiques

Géométrie 2

n Pour chaque figure, trace |'axe ou les axes
symétrie.

de

;

1 En t'aidant du quadrillage, trace ['axe
symétrie.

de

EI Trace l'axe ou les axes de symétrie paur
chacune des lettres quand c'est possible. ] %

n Trouve et trace I'axe pour que cette figure
symétrigque.

;

soit

-
ry
J




